

我省拟引民资 入教育医疗等领域

可采取政企合作、政府购买服务等方式

□孙韩 记者 丁林

增加公共产品、公共服务,被提升为实现经济增长的“引擎”之一。市场星报、安徽财经网记者昨日从省经济信息中心获悉,我省或出台政策支持民营资本进入教育、医疗等公共服务领域。

谋划公共产品项目拉投资

政府提供公共产品、公共服务一般被归于民生领域。

省经济信息中心报告指出,我省重点领域和基础领域公共产品项目应相结合,提高投资增长后劲。

“水利、棚户区和城乡危房改造等重点投资领域积极谋划大项目,争取国家资金支持,大力推进以基础设施建设为主的公共产品投资成为今年‘稳增长’的主要手段。”专家称,同时,还要积极谋划推进基础公共产品项目作为补充。

扶持民资进入教育医疗等领域

省经信中心报告显示,教育、医疗、公共安全等既有保障基本,又有更高层次、多样化需求的有经营性但营利空间较小的公共服务领域,可能将率先支持民资进入。

通过开放市场并加强监管,鼓励和引导社会力量,采取政府和民营企业合作、中外合作、政府购买服务等多种方式,分步骤把经营性非基本公共服务推向市场,最终实现完全通过市场配置资源提供,形成一个健康有序成长的新兴产业。

热点 | REDIAN

李克强:简政放权要从“端菜”变为“点菜”

李克强12日在全国推进简政放权放管结合职能转变工作电视电话会议上引《礼记》《论语》详解政府工作报告中“大道至简,有权不可任性”的表述。李克强说,纵观中国历史,凡盛世往往都“居敬行简”、轻徭薄赋,政府施政要义,在于以敬民之心行简政之道。

李克强说,人民群众对审批之弊感受最深,对改什么、如何改最有发言权。要开门搞改革,从政

府部门“端菜”变为人民群众“点菜”,以群众需求为导向,从反映突出问题入手。

李克强提出,今年简政放权重点工作是:再砍掉一批审批事项,再砍掉一批审批中介事项,再砍掉一批审批过程中的繁文缛节,再砍掉一批企业登记注册和办事的关卡,再砍掉一批不合法不合规不合理的收费。

据新华社

风暴眼 | FENGBAOYAN



韩国前总理明天将接受调查 重点查是否收受资金

据中新社电 韩媒报道,韩国前国务总理李完九预计于本月14日接受检方调查。

据报道,根据韩国已故前京南企业会长成完钟自尽时留下的所谓“行贿名单”,前总理李完九曾于2013年4月参加国会议员补选时,从成完钟处接收3000万韩元的资金。

报道称,韩国检方将在14日进行的调查中,重点调查李完九在竞选办公室会晤成完钟并接收3000万韩元的说法是否属实。

据悉,韩国检方已传唤国会议员补选当时李完九和成完钟的秘书、司机等人进行调查,把握二人当天的行踪和移动时间等。

城事 | CHENGSHI

安徽“民告官”案件纠错率超三成

记者从安徽省政府法制办获悉,去年全省各级行政复议机关共审结行政复议案件7153件,间接和直接纠错2217件,综合纠错率为31%。从复议案件分类上看,国土资源、城建、治安、劳动和社会保障等成为矛盾纠纷易发多发领域。

记者 祝亮

广东 2025年有望具备承办世界杯条件

记者从12日召开的广东省足球工作会议上了解到,广东省政府已经拟就《关于足球改革发展的实施意见(研讨稿)》(以下简称《意见》),将从改革足协、支持职业俱乐部、完善竞赛体系等多方面推进足球改革,争当足球改革的“排头兵”。《意见》提出,广东省将通过积极承办国际足球赛事升级提高各方面的条件,在2025年左右具备承办世界杯等重要比赛的条件。

据新华社

观点 | GUANDIAN

人口红利的实质是人口的价值和贡献,关键点是人力资本的积累和人力资源的开发。

现在已经能够看出端倪,中国的人口年龄结构正在向倒金字塔逆转,这不是通向光明的未来,而是风险巨大、挑战严峻的未来,对此,中国必须有清醒的认识。

(作者:穆光宗,北京大学人口研究所教授。文章为作者独立观点,不代表本报立场。)

图说 | TUSHUO



毕加索作品拍出逾11亿元

5月12日,在纽约佳士得“展望过去”专场,毕加索《阿尔及尔的女人》系列中的最后一幅“O”版本,拍出了近1.8亿美元(逾11亿元人民币),刷新了全球艺术品拍卖最贵纪录。

据《新京报》



福建最长跨海大桥正式通车

5月12日,长度全国第六、福建第一的跨海交通基础设施工程——泉州湾大桥建成通车。泉州湾大桥全长26.7公里,概算总投资达69.23亿元。大桥贯通后,泉州湾南北两岸连通,环城高速公路闭合成环,将直接推动环泉州湾980平方公里经济圈的建设。

新华社发

数说 | SHUSHUO

3↑

2015年5月11至12日,国务院批准《中国(广东)自由贸易试验区总体方案》、《中国(天津)自由贸易试验区总体方案》、《中国(福建)自由贸易试验区总体方案》,并于印发。据新华社

3000亿

近日公布的2015年全国社会保险基金预算显示,剔除财政补贴后,2015年养老保险“亏空”将超过3000亿元。为填补养老金缺口、缓解财政补贴压力,划转国有资本充实社会保障基金的工作已经进入实施阶段。

据《经济参考报》

2.3%

国家食品药品监督管理总局12日发布消息称,2014年,各级食品安全监管部门对食用油质量安全开展了专项检查。食药总局共抽检食用植物油8806批次,检出不合格样品201批次,不合格样品检出率为2.3%。

据新华社